
Звіт

про проведення консультацій з громадськістю щодо збору пропозицій до 

проекту бюджету Баштанської міської територіальної громади

Відповідно до розпорядження міського голови від 08 жовтня 

2024 року № 204- р «Про проведення консультацій з громадськістю щодо 

збору пропозицій до проекту бюджету Баштанської міської територіальної 

громади на 2025 рік», з метою збільшення розуміння з боку громадян 

бюджетного процесу та повноважень органу місцевого самоврядування на 

етапі складання проекту бюджету Баштанської міської територіальної 

громади на 2025 рік, в період до 25 жовтня 2024 року були зібрані 

пропозиції від громадян громади.

Мешканці Баштанської міської територіальної громади мали 

можливість надати свої пропозиції до проекту бюджету громади на 2025 рік 

у вигляді анкети, заповнивши Google -  форму, або надіслати в електронному 

вигляді до фінансового відділу Баштанської міської ради за посиланням 

закріпленим на сайті міської ради.

Таким чином, до фінансового відділу міської ради надійшло 151 

анкета. Найактивнішими цього року були знову мешканці Новоєгорівського 

старостинського округу.

Від жінок надійшло 108 анкет, в тому числі: від жінок віком 

16 - 3 5  років -  15 анкет, від жінок віком 36-60 років -  65 анкет та від жінок 

старше 60 років -28 анкет.

Від чоловіків надійшло 43 анкети в тому числі: від чоловіків віком 

16- 35 років -  8 анкет, від чоловіків віком 36 - 60 років -  23 анкети та від 

чоловік старше 60 років -  12 анкет.

Загалом до проекту бюджету надійшло 408 пропозицій.

Головними питаннями, що хвилюють мешканців громади є: 

створення укриттів та бомбосховищ; допомога та підтримка ЗСУ; поточний 

та капітальний ремонт вулиць та доріг населених пунктів; покращення якості 

питної води; відновлення сполучення від сіл громади до Баштанки; 

благоустрій населених пунктів, озеленення сіл, якісні медичні послуги, 

становлення дитячих ігрових та спортивних майданчиків, альтанок, сонячних 

панелей та багато інших пропозицій.

Всі пропозиції вивчено та надано головним розпорядникам коштів 

бюджету Баштанської міської територіальної громади для розгляду та 

подальшого врахування їх в проект бюджету на 2025 рік з урахуванням 

особливостей формування місцевого бюджету в період воєнного стану.

на 2025 рік

В.о. начальника відділу Лілія ІЛЬЧУК


